

# КИМ ЧЕН ЫН



Родичева Владлена  
П/6-17-1-3

# БИОГРАФИЯ КИМ ЧЕН ЫНА

КИМ ЧЕН ЫН - СЕВЕРОКОРЕЙСКИЙ ПОЛИТИЧЕСКИЙ, ГОСУДАРСТВЕННЫЙ, ВОЕННЫЙ И ПАРТИЙНЫЙ ДЕЯТЕЛЬ, С КОНЦА 2011 ГОДА ЗАНИМАЮЩИЙ ВЫСШИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ И ПАРТИЙНЫЕ ПОСТЫ В СТРАНЕ. ВЫСШИЙ РУКОВОДИТЕЛЬ, ЛИДЕР ПАРТИИ, АРМИИ И НАРОДА КНДР, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТРУДОВОЙ ПАРТИИ КОРЕИ, ПЕРВЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ КНДР, ВЕРХОВНЫЙ ГЛАВНОКОМАНДУЮЩИЙ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНОЙ АРМИИ, МАРШАЛ КНДР, ДЕПУТАТ ВЕРХОВНОГО НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КНДР. ТРЕТИЙ СЫН КИМ ЧЕН ИРА, ОФИЦИАЛЬНО ОБЪЯВЛЕН «ВЕЛИКИМ НАСЛЕДНИКОМ» ПОСЛЕ СМЕРТИ СВОЕГО ОТЦА. САМЫЙ МОЛОДОЙ ДЕЙСТВУЮЩИЙ ГЛАВА ГОСУДАРСТВА В МИРЕ. ЧЕЛОВЕК 2012 ГОДА ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОНЛАЙН-ГОЛОСОВАНИЯ ЧИТАТЕЛЕЙ ЖУРНАЛА TIME. ВНУК ОСНОВАТЕЛЯ КНДР КИМ ИР СЕНА. В МАРТЕ 2016 ГОДА ВОЗГЛАВИЛ РЕЙТИНГ САМЫХ ВЛИЯТЕЛЬНЫХ В МИРЕ МИЛЛЕНИАЛОВ (МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ В ВОЗРАСТЕ ОТ 20 ДО 35 ЛЕТ), СОСТАВЛЕННЫЙ БРИТАНСКИМ ИЗДАНИЕМ THE GUARDIAN.

12 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА ОФИЦИАЛЬНЫЕ СЕВЕРОКОРЕЙСКИЕ НОВОСТНЫЕ ВЫПУСКИ ОПУБЛИКОВАЛИ СООБЩЕНИЯ О ТОМ, ЧТО ИЗ-ЗА ПРЕДПОЛАГАЕМОГО «ПРЕДАТЕЛЬСТВА» ОН ПРИКАЗАЛ КАЗНИТЬ СВОЕГО ДЯДЮ ДЖАН СОН-ТАКЕКА. 9 МАРТА 2014 ГОДА КИМ ЧЕН ЫН БЫЛ ИЗБРАН БЕЗ СОГЛАСИЯ ВЕРХОВНОГО НАРОДНОГО СОБРАНИЯ. ОН ЯВЛЯЕТСЯ ПЕРВЫМ СЕВЕРОКОРЕЙСКИМ ЛИДЕРОМ, РОДИВШИМСЯ ПОСЛЕ ОСНОВАНИЯ СТРАНЫ. ИЗВЕСТНО, ЧТО КИМ ЧЕН ЫН ПРИКАЗАЛ УБИТЬ СВОЕГО БРАТА КИМ ЧЕН-НАМА В МАЛАЙЗИИ В ФЕВРАЛЕ 2017 ГОДА. ПРАВЛЕНИЕ КИМ ЧЕН ЫНА ОТМЕЧЕНО ПРОДОЛЖЕНИЕМ РАЗРАБОТОК РАКЕТНОГО И ЯДЕРНОГО ОРУЖИЯ, ПРОВЕДЕНИЕМ ЭКОНОМИЧЕСКИХ РЕФОРМ, УХУДШЕНИЕМ ОТНОШЕНИЙ С ЮЖНОЙ КОРЕЙ И СТРАНАМИ ЗАПАДА. КИМ ЧЕН ЫН ОФИЦИАЛЬНО РОДИЛСЯ 8 ЯНВАРЯ 1982 ГОДА(СМИ НАЗЫВАЮТ ДРУГИЕ ГОДЫ РОЖДЕНИЯ - 1983 ИЛИ 1984) В ПХЕНЬЯНЕ, В СЕМЬЕ НАСЛЕДНИКА СЕВЕРОКОРЕЙСКОГО ВОЖДЯ КИМ ИР СЕНА - БУДУЩЕГО ЛИДЕРА КНДР КИМ ЧЕН ИРА И ЕГО ТРЕТЬЕЙ ЖЕНЫ, БЫВШЕЙ БАЛЕРИНЫ КО ЁН ХИ, МЛАДШИЙ СЫН. РАСХОЖДЕНИЯ В ДАТЕ РОЖДЕНИЯ ОБЪЯСНЯЮТСЯ ЖЕЛАНИЕМ ВОЖДЯ ВЫГЛЯДЕТЬ СТАРШЕ. СНАЧАЛА ПРЕДСТАВИТЕЛИ КНДР ЗАЯВЛЯЛИ, ЧТО ОН РОДИЛСЯ 8 ЯНВАРЯ 1983 ГОДА. ОДНАКО ЗАТЕМ ОФИЦИАЛЬНАЯ ВЕРСИЯ ИЗМЕНИЛАСЬ, И ВЛАСТИ СТАЛИ ГОВОРИТЬ, ЧТО ОН НА ГОД СТАРШЕ. ЮЖНОКОРЕЙСКАЯ РАЗВЕДКА ПОДДЕРЖИВАЕТ ПЕРВУЮ ВЕРСИЮ: КИМ ЧЕН ЫН МОЛОЖЕ, ЧЕМ ЖЕЛАЕТ КАЗАТЬСЯ.

КИМ ЧЕН ЫН ПОД ИМЕНЕМ ЫН ПАК, КАК УТВЕРЖДАЕТ РАЗВЕДКА ЮЖНОЙ КОРЕИ, ЗАКОНЧИЛ МЕЖДУНАРОДНУЮ ШКОЛУ В БЕРНЕ (АНГЛ.)РУССК. (ШВЕЙЦАРИЯ, КОММУНА МУРИ-БЕРН)). С 2002 ГОДА В ИНДИВИДУАЛЬНОМ ПОРЯДКЕ УЧИЛСЯ В УНИВЕРСИТЕТЕ ИМЕНИ КИМ ИР СЕНА И ВОЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ИМЕНИ КИМ ИР СЕНА В КНДР. В 2013 ГОДУ КИМ ЧЕН ЫН БЫЛ УДОСТОЕН ПОЧЕТНОЙ ДОКТОРСКОЙ СТЕПЕНИ ПО ЭКОНОМИКЕ УНИВЕРСИТЕТА NELP , ЧАСТНОГО МАЛАЙЗИЙСКОГО УНИВЕРСИТЕТА.

# ПАРТИЙНЫЙ РОСТ

В 2006 ГОДУ В ПРЕССЕ ПОЯВИЛИСЬ СООБЩЕНИЯ О ТОМ, ЧТО РУКОВОДЯЩИМ РАБОТНИКАМ ТРУДОВОЙ ПАРТИИ КОРЕИ БЫЛИ РОЗДАНЫ ЗНАЧКИ С ПОРТРЕТАМИ КИМ ЧЕН ЫНА, ЧТО СТАЛО ПОВОДОМ ДЛЯ РАЗГОВОРОВ О ТОМ, ЧТО ИМЕННО КИМ ЧЕН ЫН БУДЕТ ПРЕЕМНИКОМ СВОЕГО ОТЦА НА ПОСТУ РУКОВОДИТЕЛЯ КНДР. В ЯНВАРЕ 2009 ГОДА ГАЗЕТА «ТРУД» СООБЩИЛА, ЧТО КИМ ЧЕН ИР ИЗДАЛ ЛИЧНУЮ ДИРЕКТИВУ РУКОВОДИТЕЛЯМ ТРУДОВОЙ ПАРТИИ КОРЕИ, ГДЕ НАЗВАЛ КИМ ЧЕН ЫНА СВОИМ ПРЕЕМНИКОМ, ЧТО ПОЗЖЕ ПОДТВЕРДИЛИ И СПЕЦСЛУЖБЫ ЮЖНОЙ КОРЕИ.

26-ЛЕТНЕМУ КИМ ЧЕН ЫНУ В 2008 ГОДУ В ПХЕНЬЯНЕ НАЧАЛИ СТРОИТЬ ОТДЕЛЬНУЮ РЕЗИДЕНЦИЮ. КРОМЕ ТОГО, РЕАЛЬНОЕ НАЗНАЧЕНИЕ ЧЕН ЫНА ПРЕЕМНИКОМ СОСТОЯЛОСЬ НЕ В НАЧАЛЕ 2009 ГОДА, КАК СЧИТАЛОСЬ РАНЕЕ, А В ЯНВАРЕ 2007 ГОДА. ОБ ЭТОМ СО ССЫЛКОЙ НА ВЫСОКОПОСТАВЛЕННЫЙ ИСТОЧНИК В КНДР СООБЩИЛО БАЗИРУЮЩЕЕСЯ В СЕУЛЕ «ОТКРЫТОЕ РАДИО СЕВЕРНОЙ КОРЕИ». В АПРЕЛЕ 2009 ГОДА ЮЖНОКОРЕЙСКОЕ АГЕНТСТВО НОВОСТЕЙ «ЁНХАП» СООБЩИЛО, ЧТО КИМ СТАЛ ЧЛЕНОМ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОЙ ОБОРОНЫ КНДР.

В ЯНВАРЕ 2010 ГОДА НОВОСТНЫЕ АГЕНТСТВА СО ССЫЛКОЙ НА ЮЖНОКОРЕЙСКОЕ ИЗДАНИЕ DAILY NK СООБЩАЛИ, ЧТО ПРАВИТЕЛЬСТВО КНДР ОБЪЯВИЛО 8 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КИМ ЧЕН ЫНА - НАЦИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ КНДР. ЭТО МОЖЕТ РАССМАТРИВАТЬСЯ КАК ЕЩЁ ОДНО ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ГОТОВИВШЕЙСЯ ПЕРЕДАЧИ ВЛАСТИ В КНДР ОТ КИМ ЧЕН ИРА К СЫНУ.

В МАРТЕ 2010 ГОДА В БЛОГЕ КОРЕЕВЕДА АНДРЕЯ ЛАНЬКОВА ПОЯВИЛИСЬ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ НАЗНАЧЕНИЯ КИМ ЧЕН ЫНА ОФИЦИАЛЬНЫМ НАСЛЕДНИКОМ КИМ ЧЕН ИРА:

« ПОЛУЧЕНЫ НОВЫЕ И, НАКОНЕЦ, НАДЁЖНЫЕ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ, ЧТО ВЫБОР НАСЛЕДНИКА СДЕЛАН, И КАМПАНИЯ ПО ЕГО ВОЗВЫШЕНИЮ НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ. НОВЫМ ГЕНИЕМ РУКОВОДСТВА НАЗНАЧЕН МЛАДШИЙ СЫН НЫНЕШНЕГО ГЕНИЯ РУКОВОДСТВА, КИМ ЧОН ЫН. ПО ВСЕЙ СТРАНЕ ПРОШЛИ СОБРАНИЯ В ЕГО ЧЕСТЬ, ВЫПУЩЕНЫ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ МАТЕРИАЛЫ, ПОКА ФОРМАЛЬНО ЗАКРЫТЫЕ. ЕСТЬ МАТЕРИАЛЫ И В ПЕЧАТИ, ОТКРЫТОЙ, НО НЕ ПОДЛЕЖАЩЕЙ РАСПРОСТРАНЕНИЮ ЗА РУБЕЖОМ. »

# ВО ГЛАВЕ КНДР



# НАЧАЛО ПРАВЛЕНИЯ

КИМ ЧЕН ИР СКОНЧАЛСЯ 17 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА ОТ СЕРДЕЧНОГО ПРИСТУПА, НО ОБЪЯВЛЕНО ОБ ЭТОМ БЫЛО СПУСТЯ ДВА ДНЯ. 24 ДЕКАБРЯ В ЦЕНТРАЛЬНОМ ПЕЧАТНОМ ОРГАНЕ ТПК - ГАЗЕТЕ НОДОН СИНМУН, КИМ ЧЕН ЫН ВПЕРВЫЕ БЫЛ НАЗВАН ВЕРХОВНЫМ ГЛАВНОКОМАНДУЮЩИМ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНОЙ АРМИИ: «МЫ КЛЯНЁМСЯ КРОВАВЫМИ СЛЕЗАМИ НАЗЫВАТЬ КИМ ЧЕН ЫНА НАШИМ ВЕРХОВНЫМ ГЛАВНОКОМАНДУЮЩИМ, НАШИМ ЛИДЕРОМ»; ПОЗДНЕЕ, В НОЧЬ НА 31 ДЕКАБРЯ ПОЛИТБЮРО ЦК ТРУДОВОЙ ПАРТИИ КОРЕИ ОФИЦИАЛЬНО НАЗНАЧИЛО ЕГО ВЕРХОВНЫМ ГЛАВНОКОМАНДУЮЩИМ ВООРУЖЁННЫМИ СИЛАМИ СТРАНЫ. МАТЕРИАЛЫ И В ПЕЧАТИ, ОТКРЫТОЙ, НО НЕ ПОДЛЕЖАЩЕЙ РАСПРОСТРАНЕНИЮ ЗА РУБЕЖОМ. »

26 ДЕКАБРЯ «НОДОН СИНМУН» СООБЩИЛА, ЧТО КИМ ЧЕН ЫН УТВЕРЖДЁН В ДОЛЖНОСТИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ТРУДОВОЙ ПАРТИИ СЕВЕРНОЙ КОРЕИ. СРАЗУ ПОСЛЕ ТОГО, КАК ОН СТАЛ РУКОВОДИТЕЛЕМ КНДР, МНОГИЕ СРАВНИВАЛИ ЕГО С МИХАИЛОМ ГОРБАЧЁВЫМ.

ПО ИСТОЧНИКУ ВВС, ИЗНАЧАЛЬНО ПРЕДПОЛАГАЛОСЬ, ЧТО ПРАВЛЕНИЕ СТРАНОЙ КИМ ЧЕН ЫН РАЗДЕЛИТ С ДЯДЕЙ ЧАН СОН ТХЭКОМ (ПОЗДНЕЕ, В ДЕКАБРЕ 2013 ГОДА, КАЗНЁННЫМ ПО ОБВИНЕНИЮ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИЗМЕНЕ). 15 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА ВО ВРЕМЯ ВОЕННОГО ПАРАДА, ПОСВЯЩЁННОГО 100-ЛЕТИЮ РОЖДЕНИЯ КИМ ИР СЕНА, КИМ ЧЕН ЫН ВПЕРВЫЕ ВЫСТУПИЛ НА ПУБЛИКЕ.

# ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА

В ПЕРИОД ЕГО НАХОЖДЕНИЯ ВО ГЛАВЕ СТРАНЫ, К КОНЦУ 2012 ГОДА, КНДР ВОШЛА В КЛУБ КОСМИЧЕСКИХ ДЕРЖАВ, ПРИ ЭТОМ НАРУШИВ ДВЕ РЕЗОЛЮЦИИ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ ООН (СООТВЕТСТВЕННО ОТ 2006 И 2009 ГОДОВ), ТЕМ САМЫМ ВЫЗВАВ ВСПЛЕСК НЕГОДОВАНИЯ СО СТОРОНЫ МЕЖДУНАРОДНОГО СООБЩЕСТВА. В ФЕВРАЛЕ 2013 ГОДА КНДР УСПЕШНО ПРОВЕЛА ТРЕТЬЕ В СВОЕЙ ИСТОРИИ ЯДЕРНОЕ ИСПЫТАНИЕ. РЕЗУЛЬТАТОМ ДЕЙСТВИЙ КИМ ЧЕН ЫНА И ИНОГО РУКОВОДСТВА КНДР, ПРОИГНОРИРОВАВШИХ РЕЗОЛЮЦИИ СБ ООН, СТАЛА ВЕСЬМА НЕГАТИВНАЯ РЕАКЦИЯ СО СТОРОНЫ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ ООН, УЖЕСТОЧИВШЕГО САНКЦИИ ПРОТИВ СЕВЕРОКОРЕЙСКОГО РЕЖИМА. В ОТВЕТ НА ЭТО СО СТОРОНЫ ЛИДЕРА СЕВЕРНОЙ КОРЕИ ПОСЛЕДОВАЛИ УГРОЗЫ О ВОЗМОЖНОМ ПРЕВЕНТИВНОМ ЯДЕРНОМ УДАРЕ ПО СОЕДИНЁННЫМ ШТАТАМ. ВСКОРЕ ПОСЛЕ ИНЦИДЕНТА, 8 МАРТА 2013 ГОДА, РУКОВОДСТВО КНДР АННУЛИРОВАЛО ДОГОВОР О НЕНАПАДЕНИИ С ЮЖНОЙ КОРЕЕЙ, ПОДПИСАННЫЙ В 1953 ГОДУ ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ КОРЕЙСКОЙ ВОЙНЫ. В ТО ЖЕ ВРЕМЯ НА СЕДЬМОМ СЪЕЗДЕ ТРУДОВОЙ ПАРТИИ КОРЕИ КИМ ЧЕН ЫН ОТМЕТИЛ, ЧТО ЯДЕРНОЕ ОРУЖИЕ БУДЕТ ПРИМЕНЯТЬСЯ ТОЛЬКО В КАЧЕСТВЕ СРЕДСТВА ОБОРОНЫ..

# СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

ВСКОРЕ ПОСЛЕ ПРИХОДА КИМ ЧЕН ЫНА К ВЛАСТИ, В СТРАНЕ НАЧАЛОСЬ ПРОВЕДЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКИХ РЕФОРМ, АНАЛОГИЧНЫХ КИТАЙСКОЙ ПОЛИТИКЕ «РЕФОРМ И ОТКРЫТОСТИ». ОТНОШЕНИЕ ГОСУДАРСТВА К ЧАСТНОМУ БИЗНЕСУ СТАЛО БОЛЕЕ ЛОЯЛЬНЫМ. ТАКЖЕ БЫЛА СОЗДАНА СЕТЬ СПЕЦИАЛЬНЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗОН С ЦЕЛЮ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ИНОСТРАННЫХ ИНВЕСТИЦИЙ.

ОДНОЙ ИЗ ПЕРВЫХ БЫЛА ПРОВЕДЕНА АГРАРНАЯ РЕФОРМА. ОНА ЗАКЛЮЧАЛАСЬ В ПЕРЕХОДЕ К «ЗВЕНЬЕВОМУ» (ФАКТИЧЕСКИ СЕМЕЙНОМУ) ПОДРЯДУ. ОДНА СЕМЬЯ ИЛИ ДВЕ ЖИВУЩИЕ РЯДОМ СЕМЬИ ПОЛУЧИЛИ ВОЗМОЖНОСТЬ СОЗДАТЬ ПОДРЯД, ИМЕНУЕМЫЙ «МАЛЫМ ЗВЕНОМ». ЭТОМУ «ЗВЕНУ» ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ЗЕМЛЯ ДЛЯ ОБРАБОТКИ, ПРИЧЁМ ЗНАЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ПОЛУЧЕННОГО УРОЖАЯ ОСТАЁТСЯ САМОМУ «ЗВЕНУ». ДО ЭТОГО КРЕСТЬЯНЕ РАБОТАЛИ, ПОЛУЧАЯ В КАЧЕСТВЕ ОПЛАТЫ ФИКСИРОВАННЫЕ ПАЙКИ. РЕФОРМА ПРИВЕЛА К ПРОРЫВУ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ. УЖЕ В ПЕРВЫЙ ГОД ЕЁ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ (2013) БЫЛ ПОЛУЧЕН РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ ЗЕРНОВЫХ. В ПРОМЫШЛЕННОСТИ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ БЫЛИ ФАКТИЧЕСКИ ПЕРЕВЕДЕНЫ НА ХОЗРАСЧЁТ, ПОЛУЧИЛИ ЗНАЧИТЕЛЬНУЮ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ И СТАЛИ СТРОИТЬ МЕЖДУ СОБОЙ ОТНОШЕНИЯ НА РЫНОЧНОЙ ОСНОВЕ.

ПРОВЕДЕНИЕ РЕФОРМ СПОСОБСТВОВАЛО БЫСТРОМУ РОСТУ ЧАСТНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И УРОВНЯ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ.

В КНР АКТИВИЗИРОВАЛСЯ ПРОЦЕСС РАСПРОСТРАНЕНИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ: В 2014 ГОДУ ИЗ КИТАЯ ИМПОРТИРОВАНО СМАРТФОНОВ И ОБЫЧНЫХ МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ НА 82 МЛН 840 ТЫСЯЧ ДОЛЛАРОВ (ВДВОЕ БОЛЬШЕ, ЧЕМ В 2013 ГОДУ).

# ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ

КИМ ЧЕН ЫН, КАК И ЕГО ОТЕЦ, ЛЮБИТ ПОП-КУЛЬТУРУ И СЛЕДИТ ЗА БАСКЕТБОЛЬНЫМИ МАТЧАМИ АМЕРИКАНСКОЙ ЛИГИ НБА. В МАРТЕ 2013 ГОДА ИЗВЕСТНЫЙ В ПРОШЛОМ АМЕРИКАНСКИЙ БАСКЕТБОЛИСТ ДЕННИС РОДМАН В РАМКАХ СЪЁМОК ШОУ VICE ТЕЛЕКАНАЛА НВО ПОСЕТИЛ СЕВЕРНУЮ КОРЕЮ И ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ТОРЖЕСТВЕННОМ ОБЕДЕ С КИМ ЧЕН ЫНОМ.

СОГЛАСНО СООБЩЕНИЮ DAILY MAIL, КИМ ЧЕН ЫН ЯВЛЯЕТСЯ БОЛЬШИМ ПОКЛОННИКОМ АНГЛИЙСКОГО ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА МАНЧЕСТЕР ЮНАЙТЕД.

У КИМ ЧЕН ЫНА, ПО СВЕДЕНИЯМ ИЗ СМИ, ДВОЕ ДЕТЕЙ: ПЕРВЫЙ РЕБЁНОК РОДИЛСЯ ОСЕНЬЮ-ЗИМОЙ 2010 ГОДА ИЛИ ЗИМОЙ 2011 ГОДА, ВТОРОЙ - В КОНЦЕ ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА.

В ИЮЛЕ 2012 ГОДА ГОСУДАРСТВЕННОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ КНДР СООБЩИЛО, ЧТО КИМ ЧЕН ЫН ЖЕНАТ. ЕГО СУПРУГА (ОТНОШЕНИЯ С КОТОРОЙ УЗАКОНЕНЫ ПРЕДПОЛОЖИТЕЛЬНО В 2009 ГОДУ) - ЛИ СОЛЬ ЧЖУ (리설주) - ВЫПУСКНИЦА УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ КИМ ИР СЕНА В ПХЕНЬЯНЕ. ЕЁ ОТЕЦ - ПРЕПОДАВАТЕЛЬ, МАТЬ - ВРАЧ.

13 ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА КИМ ЧЕН НАМ, ИЗГНАННЫЙ СВОДНЫЙ БРАТ КИМ ЧЕН ЫНА, БЫЛ УБИТ ОТРАВЛЯЮЩИМ ВЕЩЕСТВОМ VX, ПРОГУЛИВАЯСЬ ПО ТЕРМИНАЛУ 2 В МЕЖДУНАРОДНОМ АЭРОПОРТЕ КУАЛА-ЛУМПУРА.